11Iro

HAmsa: Cemén
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.10.2012 21:57:29

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2012 12:10:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271168/answer/271173




[TomoxkauTe pe3ynbTaToB OHKOMapKEPOB. TOUHYIO IPUYKUHY BO3MOXKHOM OHKOIIATOJIOTHH, B
YaCTHOCTH , OTIyXOJiel siuyKa,00hIYHO HAWTH HEBO3MOXKHO. M Bamr 3MopoBeIi 00pa3 KU3HU U
XOpOoIllee COCTOSTHUE 0OIIEero 3[0POBhs He UMeEeT BO0OO1IIe HUKAKOT0 3HaueHus1. Ecnu mpu
OHKOTIQTOJIOTUY I1JI0X0€e 001]ee COCTOSIHUE - IEYUTH YKe TT03[HO.



